

中州·综合

今年春节,河南高速公路免费7天

除夕当天不免费,高速交警提醒:能提前回家就提前回家

□据 大豫网 中国公路网

2014年春节假期是农历正月初一到初七。日前,记者从省高速交警总队获悉,2014年春节假期,我省高速公路免费时间从1月31日零时开始到2月6日24时结束,共7天。

如果除夕不免费,将会对我省高速公路的交通产生怎样影响?

商丘高速交警大队副大队长时军说,估计除夕当天的车流量不会大增,反倒对通行有利。根据以往的春运管理经验,春节前车流量分布一般比较平均,但较平时会有一定增长。

高速交警提醒驾驶员,如果时间允许,能提前回家就提前回家。因为在春运期间出行,考虑到道路

整体车流量较平时会有较大增长,如果遭遇冰雪等恶劣天气,出行会受到较大影响。驾驶员应杜绝超载超速和疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为,尤其在高速公路行驶时要注意保持安全速度和安全车距,严格按照路面标志标线行驶,车辆转弯时应注意避让直行车辆,注意行车安全。

巩义一副镇长 长期群发隐私短信致情人自杀 当地法院正式立案,该副镇长已被行政记过

□据《法制晚报》

因为感情纠纷,河南省巩义市北山口镇一副镇长长期、多次给自己的情人、情人的丈夫、与情人有染的另一名副镇长及10多名其他镇领导发短信,“揭发”其作风问题,最终导致该女子自杀身亡。

死者家属要求当地公安机关立案侦查,但被拒绝;之后死者家属向法院对群发信息的副镇长提起自诉,要求追究其侮辱罪等刑事责任,但法院迟迟没有受理。

13日上午,记者获悉,在案发21个月后,巩义市法院最终立案。目前,发短信的副镇长仅被行政记过。

女社保所所长 开煤气阀自杀

2012年4月9日9时许,巩义市北山口镇李杰(化名)的手机收到一条短信:“贵单位一Z姓领导和C姓女下属好了,好几年了。女方老公知道后来单位发生拉扯打斗,在单位造成恶劣影响。这样的领导,群众还需要吗?”

当年3月以来,李杰的手机不断收到短信,都是说他在北山口镇担任社保所所长的妻子陈琳(化名)与上司有染。这次发的短信,北山口镇及河洛镇10多名领导的手机都收到了。

中午李杰回家,发现妻子倒在地上,煤气阀开着。李杰将妻子送到医院,妻子经抢救无效死亡。李杰及闻讯赶来的陈琳家人随即报警。

当地一副镇长 群发隐私短信

巩义市警方初步调查后告诉李杰,陈琳系煤气中毒死亡,属于自杀。

警方发现,从2012年3月开始,陈琳频繁收到两个手机发来的短信,内容均称她与北山口镇某领导有不正常关系,其中一个号码在4月9日上午群发了短信。

陈琳死后第二天,警方找到了发短信的人——北山口镇副镇长王明(化名)。王明现年33岁,2009年9月到巩义市北山口镇担任副镇长。

短信里提到的“Z姓领导”赵亮(化名)现年34岁,2007年6月调入北山口镇,也担任副镇长职务。

事发后,巩义市纪委组成了调查组。纪委出具的材料显示,王明称,他因工作关系与陈琳熟悉,2011年1月俩人发展为情人关系。2012年2月的一天,他发现陈琳手上、胳膊上有伤,陈琳说是被赵亮打的。而在纪委调查期间,赵亮也承认他和陈琳是情人关系。

“我当时脑子一热,就有了发短信把事情公开化,然后我俩就可以在一起的念头。”王明交代。

频繁收到短信 她“不想再坚持”

在接受巩义市纪委调查时,王明表示他从2012年3月开始,分别给陈琳、陈琳的丈夫李杰、赵亮及其妻子不定时发送短信,内容都是说陈琳与赵亮有婚外情,并多次表示将把这样的短信发给纪委和组织部领导。

死者父亲向记者出示了短信内容。记者看到,短信发送不定时,进入4月后开始频繁。

陈琳留在电脑里的一份记录显示,4月9日9时35分写道:“好累,好累,不想再坚持了,没人相信了,没理由再坚持了。”她9时45分写道:“你到底是谁?你想干吗?真相是什么?”

俩涉事副镇长 均被行政处分

此事引起当地纪委的关注。经过纪委调查,巩义市纪检委于2012年10月29日做出处理决定,经市纪委常委会研究,并报市委批准,给赵亮党内严重警告处分。

同日,根据《行政机关公务员处

分条例》第239条规定,决定给予王明行政记大过处分。

北山口镇政府工作人员对记者表示,事发后赵亮一直没上班,而王明也借调到郑州市工作。

事发21个月后 自诉案终被受理

事发后,死者家属多次找当地公安机关要求立案侦查,但警方均未受理。

承办此案的巩义市刑警中队队长表示,警方调查结论是陈琳系自杀,不是刑事案件,不属于公安机关受理的范围,家属可自行到法院提起自诉。

陈琳的家人先后于2012年4月和2013年5月两次向巩义市法院起诉,状告王明。

陈琳的家人认为,王明的行为应被追究侮辱罪等刑事责任,并要求其赔偿丧葬费、死亡赔偿金、被抚养人生活费、医院抢救费、精神损害抚慰金等共计89万余元。

死者的父亲告诉记者,2012年4月24日,法院通知他说因为纪委不移交证据材料,现有的证据材料不足,不予立案。2013年5月30日,他再次起诉,巩义市法院于2013年6月14日做出不予立案裁定。

2013年12月23日,死者家人和代理律师王永杰第三次向巩义市法院递交上诉状。

今年1月13日上午,记者从王永杰律师处得知,在案发21个月后,法院终于立案。

律师说法

北京瀛文财法律咨询中心主任瀛文财 王明对死者的个人隐私用短信群发的形式公开,是公然进行的,主观上直接故意,而且受害人已因此自杀,达到情节严重的程度,已严重危害社会秩序,构成了侮辱罪的要件。

侮辱罪属于自诉案件范畴,当事人可直接到法院提起诉讼。

钧瓷原产地 在禹州神垕镇吗 当地出土万枚古瓷片力求自证



神垕钧窑遗址 (资料图片)

□新华社郑州1月13日电(记者 桂娟 方栋)

河南省禹州市神垕(hòu)镇日前发现一座保存完整的瓷窑群,并发掘出大量金、元、明时期的瓷器残片和窑具残片。考古专家认为,此次发现为神垕镇作为钧瓷原产地提供了有力的科学依据。

据了解,此处瓷窑群分布密集,共发现窑炉15座,其中10座保存完整,灰坑108座,澄泥池9座,灰沟3条,出土大量瓷器残片和窑具残片,有数万枚,其中可复原器物700余件。

此次出土瓷片以白地黑花瓷居多,并有钧瓷、白瓷、黑瓷等,器形有金代的天蓝红斑钧瓷盘,元代的素烧白瓷碗,明代的白地黑花罐和白地黑花点彩碗等。白地黑花瓷的纹饰以花草枝叶纹为主,部分器底书有“忍”“酒”“福”“风花雪月”等字,具有磁州窑系的特点。

神垕镇此处瓷窑址是在当地项目施工前的考古勘探中发现的。2013年8月,发掘工作启动,目前已探明的地层有近代、清代、明代和元代,发掘面积达2120平方米。

专家认为,神垕镇新发现的瓷窑址年代序列清楚,金、元、明各时期制瓷遗存丰富,发现的十几座窑炉保存较好,无论是在数量上、窑炉的类型方面,还是在发展的连续性上,在此前的考古发现中十分罕见,填补了我国陶瓷研究方面的有关空白。

河南省文物局副局长孙英民指出,河南是我国古代的制瓷中心,但一直没有很好的集中展示区,此次在神垕镇发现窑炉分布密集的瓷窑遗址,为神垕镇作为钧瓷原产地和北方瓷都提供了有力见证和科学依据。

据了解,当地文物部门正在研究制订对发掘现场的保护性覆盖方案,其他保护工作也在进行。

神垕古镇位于河南省中部,是钧瓷文化发祥地,其所在的禹州市有“中国钧瓷之都”之名。神垕早在夏、商时期就有人类居住,自唐代出现钧瓷以来,逐步发展成为中国北方陶瓷中心之一。目前,神垕镇有国家级重点文物保护单位1处、省级文物保护单位3处,古寺庙、古民居、古祠堂等40余处。